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199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Vilket är ditt yrke?

Arbetstrapeut Fysioterapeut Logoped, sjuksköterska, dietist eller annat
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Var finns din arbetsgivare?

Kommun Region Västerbotten Privat

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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I vilken kommun är du verksam?

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid Kompetens

Hur bedömer du Hjälpmedel Västerbottens 
kundtjänst?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Hemsida Nyhetsbrev Förskrivarträffar

Hur bedömer du Hjälpmedel Västerbottens arbete med 
informationsförmedling och kommunikationskanaler?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid Kompetens Kvalitet

Hur bedömer du Hjälpmedel Västerbottens 
arbete kring service och underhåll?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid

Hur bedömer du Hjälpmedel Västerbottens 
arbete med lager och leverans?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid

Många hjälpmedel levereras med vår slingbil.
Hur skulle du bedöma dessa leveranser?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid Kompetens Kvalitet

Hur bedömer du Hjälpmedel Västerbottens 
team för kommunikation och kognition?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid Kompetens Kvalitet

Hur bedömer du Hjälpmedel Västerbottens 
arbete med omgivningskontroll?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.



0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

Bemötande Tillgänglighet Väntetid Kompetens Kvalitet

Hur bedömer du 
Hjälpmedel Västerbottens sitt-team?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid Kompetens Kvalitet

Hur bedömer du Hjälpmedel Västerbottens 
KASE-team?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid Kompetens Kvalitet

Hur bedömer du Hjälpmedel Västerbottens 
arbete med rörelsehjälpmedel för vuxna?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid Kompetens Kvalitet

Hur bedömer du Hjälpmedel Västerbottens 
arbete med rörelsehjälpmedel för barn?

2021 2025

199 förskrivare har svarat på enkäten. Alla har inte svarat på alla frågor.
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Bemötande Tillgänglighet Väntetid

Många hjälpmedel levereras via Bussgods.
Hur skulle du bedöma dessa leveranser?

2021 2025
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